
ZARZĄDZENIE NR 0050.1169.2013.VI 
PREZYDENTA MIASTA JELENIEJ GÓRY 

z dnia 07 marca 2013r. 
 
w sprawie zawieszenia w pełnieniu obowiązków nauczyciela Szkoły 

Podstawowej Nr 8 w Jeleniej Górze 

 

Na podstawie art. 83 ust 1 i 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982r. Karta Nauczyciela (Dz.U. z 

2006r., Nr 97 poz. 674 ze zm.) w związku z Zarządzeniem Prezydenta Miasta  

Nr 0050.1162.2013.VI z dnia 04 marca 2013r. w sprawie zawieszenia w pełnieniu 

obowiązków dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 8 w Jeleniej Górze zarządzam, co następuje: 

§ 1 

1. Z dniem 08 marca 2013r. zawieszam w pełnieniu obowiązków nauczyciela Szkoły 

Podstawowej Nr 8 w Jeleniej Górze – Panią Marzenę Hryniewicką do czasu 

zakończenia postępowania dyscyplinarnego. 

2. Podstawy i przesłanki zawieszenia w pełnieniu nauczyciela dyrektora Szkoły 

Podstawowej Nr 8 w Jeleniej Górze zostały przedstawione w uzasadnieniu do 

zarządzenia. 

§ 2 
 

Wykonanie zarządzenia powierzam naczelnikowi Wydziału Edukacji i Sportu. 

 
§ 3 

 
Zarządzenie wchodzi w życie z dniem wydania.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Uzasadnienie do zarządzenia  Nr 0050.1169 .2013.VI  Prezydenta Miasta Jeleniej Góry  
z dnia 07 marca 2013r. 
 
Rzecznik  Dyscyplinarny dla Nauczycieli przy Wojewodzie Dolnośląskim pismem z dnia 

26.02.2013r. poinformował Prezydenta Miasta Jeleniej Góry o przekazaniu wniosku  

do Komisji Dyscyplinarnej dla Nauczycieli przy Wojewodzie Dolnośląskim o wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego wobec Pani  Marzeny Hryniewickiej - Dyrektora Szkoły 

Podstawowej Nr 8 w Jeleniej Górze. Zarządzeniem Nr 0050.1162.2013.VI z dnia 04 marca 

2013r. w sprawie zawieszenia w pełnieniu obowiązków dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 8 

Prezydent Miasta zawiesił Panią Marzenę  Hryniewicką w  pełnieniu obowiązków dyrektora, 

bez jednoczesnej decyzji o zawieszeniu w/w w pełnieniu obowiązków nauczyciela. 

Zgodnie z art. 83 ust 1 i 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982r. Karta Nauczyciela (Dz.U.  

z 2006r., Nr 97 poz. 674 ze zm.) organ prowadzący może zawiesić dyrektora placówki w 

pełnieniu obowiązków nauczyciela, przeciwko któremu złożony został wniosek o wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego. 

 
 


